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Tous Documents Interdits

Question 1 Dériver les fonctions suivantes :

f (x) = cos(2x+1), g(x) = xarctan(x), et h(x) =
sin(x)
1+x2 .

Question 2

(a) Donner la formule d’intégration par parties.

(b) Calculer
∫ 6

0
(1+xex/6)dx

Question 3 SoitD = [1,2]× [3,4]. Calculer
∫

D
8xydxdy

Question 4 Soit f (x) = ecos(x)−1.

(a) Déterminerf ′(x) et f ′′(x), puis calculerf ′(0) et f ′′(0).

(b) Donner la formule de Taylor-Young (ou le développement limité) d’ordre 2 pour la fonctionf enx0 = 0.

(c) Calculer la limite suivante :

lim
x→0

ecos(x)−1
−1

x2

Question 5 Soit f (x,y) = x3 +xy−y2

(a) Calculer les dérivés partiellesfx = ∂ f
∂x et fy = ∂ f

∂y de la fonctionf .

(b) Trouver les points critiques de la fonctionf , c’est-à-dire l’ensemble

{

(x,y) ∈ R
2 tel que fx(x,y) = fy(x,y) = 0

}

.

FIN


